

ERRATA

In the paper by A. R. BYRNE and L. KOSTA [J. Radioanal. Chem. 44 (1978) 247] the vanadium content of NBS Bovine Liver SRM 1577 given in Table 3, p. 258, should read $0.0586 \pm 0.0016(5)$ (and not $0.0586 \pm 0.016(5)$)

In the paper by J. L. PARUS, W. RATYNSKI, T. ZÓLTOWSKI, J. TYS, J. KIERZEK, E. CIEŚLAK, J. KOWNACKI [J. Radioanal. Chem., 44 (1978) 137] on the page 141 the formula:

$$\text{RMS} = \sqrt{\frac{\sum_{i=1}^n (W_{\text{chem}_i} - W_{\text{calc}_i})^2}{(n-1) W_{\text{chem}_i}^2}}$$

should read

$$\text{RMS} = \sqrt{\frac{1}{n-1} \sum_{i=1}^n \frac{(W_{\text{chem}_i} - W_{\text{calc}_i})^2}{W_{\text{chem}_i}^2}}$$